2021. okt. 27.
Max. 30 pont Név (nyomtatott bet(ikkel):

AMIZH 90 perc 2 H Z

Sziikkséges minimum: 12 pont

Neptun-kod:

Meg nem engedett segédeszkozt vagy segitséget nem vettem igénybe.

aldiras
Feladat 1 2 3 4 5
sorszama
Kapott
pontok

Az aldbbi allitadsoknal a helyes valaszt (IGAZ/HAMIS) kell bekarikazni. Minden j6 vélasz +1 pont,
minden rossz valasz -0,5 pont (a nem megvalaszolt kérdés értelemszertien 0 pont). Ha negativ lenne
a végsé pontszam ebben a feladatban, akkor nullara , kerekitjik”.

a. A mélységi és a szélességi keresés mindig ugyanazt a megoldast adja, csak az idG és tarigényben
van kiilonbség. a.IGAZ HAMIS

b. Tegyik fel, hogy egyetlen megoldds van, és a keresésiink a megoldast az adott mélységben
mindig a legutolsd kifejtett csomdpontban taldlja meg (legrosszabb eset). Az iterativan mélyiilé
keresés anndl kisebb pluszmunkat igényel az idealis mélységkorlattal rendelkezé mélységkorla-
tozotthoz képest, minél nagyobb az eldgazasi tényezé. b.IGAZ HAMIS

c. Azegyenletes koltségl keresés tipikusan kisebb koltségli megoldast talal, mint az A* keresés.
c. IGAZ HAMIS

Ezen informacié felhaszndalasaval eldonthetd, hogy a logikai mondat IGAZ vagy HAMIS értéket
vesz fel. d.IGAZ HAMIS

e. Haadontéslinknél minden esetet pozitivnek vesziink, akkor az érzékenység (TPR) 1 lesz, a
szenzitivitas (TNR) O. e.IGAZ HAMIS

f. Valdszinlségi haldnk 4 binaris valtozé (A, B, C és D) egyiittes valdszinliségét irja le. Tudjuk, hogy
A nem fligg egyetlen masik valtozotdl sem, B csak A-tél fligg kdzvetlendil, C csak B-t6l figg
kozvetlendl, D csak C-t6l fligg kozvetlenil. Az eloszlast ez esetben 4 paraméterrel meg tudjuk
adni. f.IGAZ HAMIS

g. Onvezetd auténknak el kell déntenie, hogy kelet vagy nyugat fele folytassa utjat. Az informacio-
szlikséglet ez esetben 2 bit. g.IGAZ HAMIS

h. A dontési fak hibaarany-komplexitds alapi metszésénél, o az egységnyi komplexitas
koltségének és az egységnyi hibaarany koltségének hanyadosa. h.IGAZ HAMIS

i. Atultanulas elkeriilése érdekében azt vizsgdljuk, hogy elkezdett-e névekedni a tanitdminta-
halmazon mért atlagos hiba. i.IGAZ HAMIS

j. Egy szokasos felépitésli tobbrétegli perceptron (MLP) n-edik rétegében 2000 neuron taldlhato,
az n+1-edik rétegében pedig 50 neuron. A két réteg kozott nagysagrendileg 100.000 sulyt kell
tanitanunk. j.1IGAZ HAMIS
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Egy feladatot neminformalt (vak) kereséssel oldottunk meg. A keresés sordn két listat épitettiink, az
els6ben azok a csomdpontok szerepelnek, amiket mar kifejtett (closed, cLista), a mdsodikban azok,
amelyekhez mar eljutott, de még nem fejtette ki ezeket (open, olista). Mindegyik listaelem 3
mezG6bdl éplil fel: (sziil6csomdpont, aktualis csomdpont, allapot), példaul a gyokércsomo-
pontra: (-,cs0,A).
A két lista az utolsé lépés el6tt:

olista={(cs2,cs6,F), (csO,cs3,F)}

cLista={(cs0,cs2,B), (cs1,cs4,G), (cs1,cs5,E), (csO,cs1,C), (-,cs0,A) }
Az olista-nak mindig a baloldali elemét fejtjiik ki, a cLista-ba az éppen kifejtett, oLista-bdl atkerilé
elemet is az elsé pozicidba (leginkabb balra 1évd) tesszik be. (Az clista legjobboldalibb elemét

fejtettik ki el6szor, majd a jobbrdl masodikat, ........ , legvégilil a legbaloldalibbat)

Amikor (cs2,cs6,F)-ot elGvessziik az olLista-bdl, megallapitjuk, hogy elértik a célt (azaz F a célallapot).

A. Rajzolja fel a keresési grafot! (Itt nem kell kiilén indoklas!) (3p)

B. Milyen keresést végeztiink? (Itt kérek egy rovid indoklast!) (1p)

C. Biztosan optimalis megoldashoz jutottunk-e, ha minden 3allapotatmenetnek azonos a koltsége?
(Itt kérek egy révid indoklast!) (1p)

Harom betegség (és csak ez a hdrom betegség) okoz kohogést: B1, B2 és B3. A B1 betegségben a
népesség 5%-a, a B2 betegségben 10%-a, a B3 betegségben 1%-a szenved. Azt tapasztaltuk, hogy a
B1 betegségben szenved6k 20%-anal 1ép fel kbhogés, a B2 betegségben szenveddk 15%-anal és a B3
betegségben szenved6k 60%-anal. (Mindenki csak egyetlen egy betegségben szenved, vagy egyikben
sem).

A vizsgalt paciens kohog. Mekkora valdszinliséggel szenved ennek alapjan azillet6 a B3 betegségben?

5p.

4 p.



4.

Adott a kdvetkez6 valdszinlségi halo.

P(A)=0,1 P(C)=0,43
B|C P(R]....)
H | H | P(R|-A,—B,—~C)=0,17
H| I P(R|—A,—B,C)=0,85

H P(R|-A,B,—C)=0,03

I I I T ==

1 | P(R|—A,B,C)=0,5

H P(RIA,—IB,—IC)=U,12

I | T

I P(R IAJ“BJC)=0155

| 1 [ H P(R|A,B,-C)=0,07

| | | P(R|A,B,C)=0,33

R P(X]...) P(Y]...
H | P(X]-R)=0,3 H | P(Y|—-R)=0,15
| P(X|R)=0,8 1 | P(Y|R)=0,73

irja fel annak valdszin(iségét, hogy A IGAz érték(, feltéve, hogy B és X 1GAz, de C és Y HAMIS értéket
vesz fell Természetesen a teljes pontszamhoz 1-2 mondatos magyarazat, rovid levezetés vagy
magyardzé dbra és a szamitas is kell.
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Egy kétszemélyes jatékban MAX és MIN jatszik egymassal. A jatékot MAX kezdi, és legkés6bb a
masodik Iépéspar (MAX-MIN-MAX-MIN) utan végetér a jaték. Az abrdn felrajzoltuk a jaték lehetséges
lefolydsait bemutatd grafot, az egyes végallapotokban a MAX altal az adott végallapotban elért
nyereséget tlintettik fel.
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Ha mindkét jatékos a sajat szempontjabdl a lehet6 legjobban jatszik, akkor milyen nyereséget ér el
MAX a jaték végén? Legjobb jaték: MAX a sajat nyereségét maximalizalni akarja, MIN viszont
minimalizalni akarja MAX nyereségét. (Valaszat természetesen indokolja!)



